
Instalacja i konfiuracja aplikacji Microsoft Authenticator z 

pocztą UMP – wygląd nowoczesny poczty  

 

 
1. Zaloguj się do poczty pracowniczej UMP przez przeglądarkę, używając adresu 

poczta.edu.pl. 

 

2. Po zalogowaniu wybierz ikonę koła zębatego, która znajduje się w prawym górnym 

rogu ekranu. 

 

 
 

3. Następnie wybierz ustawienia. 

 

 
4. Po pojawieniu się okna ustawień, z listy po lewej stronie wybierz konta. 

 



 
 

5. Wybierz konto, które chcesz skonfigurować. 

 
 

6. Przewiń suwakiem do ustawień uwierzytelniania dwuskładnikowego i wybierz 

przycisk Skonfiguruj tę metodę. 



 
 

 

7. Na ekranie wyświetli się okno do ponownego wprowadzenia hasła poczty UMP. Po 

wpisaniu hasła wybierz przycisk kolejny. 

 

 
 

8. W kolejnym oknie zobaczysz informacje o aplikacjach. Ten etap możesz pominąć. 

Wybierz przycisk kolejny. 

 



 
 

9. W następnym oknie zobaczysz wygenerowany kod QR. Nie zamykaj okna 

przeglądarki. 

 
 

 

Instalacja i Konfiguracja Aplikacji Microsoft Authenticator 

(Telefon) 
 

 

1. W celu ukończenia konfiguracji dwuetapowego uwierzytelniania kolejnym 

niezbędnym krokiem jest instalacja aplikacji Microsoft Authenticator. 

 

2. Uruchom sklep Play. W polu wyszukiwania wprowadź Microsoft. 

 

3. Znajdź na liście Microsoft Authenticator. Kliknij nazwę aplikacji i zainstaluj ją. 

 



 
 

 

4. Po zakończeniu procesu instalacji otwórz aplikację. 

 

5. Zaakceptuj warunki prywatności. Wybierz kontynuuj. Następnie wybierz pomiń. 

 



 
 

 

6. Aplikacja może zapytać cię o powiadomienia push. Wybierz nie teraz.  
 

 



7. Wybierz Dodaj konto, a następnie inne konto. 

 

 
 

 

 

7. Aplikacja poprosi o zezwolenie na robienie zdjęć. Wybierz podczas używania 

aplikacji. 

 

 
 

 



8. Zeskanuj aplikacją Microsoft Authenticator w twoim telefonie kod QR, który jest 

widoczny w oknie przeglądarki.  
 

 
 

 

 

9. Po poprawnym zeskanowaniu na liście w aplikacji powinna pojawić się nowa pozycja 

Zimbra. Wyświetlony zostanie również komunikat pomyślnie dodano konto. 

 

 
 

10. Wróć do konfiguracji poczty UMP w przeglądarce i wybierz przycisk kolejny. 

 



 
 

 

 

11. Następnie zobaczysz nowe okno: "Wprowadź kod, aby potwierdzić konfigurację". 

Należy w nim wprowadzić sześć cyfr z twojego telefonu. 

 

12. Na telefonie kliknij na liście Zimbra. Wyświetlony zostanie jednorazowy 

sześciocyfrowy kod, który jest wymagany, aby ukończyć konfigurację. Pamiętaj, że 

kod generowany w aplikacji zmienia się co 30 sekund. 

 

13.  
 

 

14. Przepisz kod do okna w przeglądarce i wybierz przycisk Weryfikuj. 

 



 
 

15. Gdy kod zostanie prawidłowo zweryfikowany, pojawi się komunikat potwierdzający 

pomyślne skonfigurowanie metody uwierzytelniania dwuskładnikowego. 

 

 
 

16. Jeśli otrzymasz komunikat o błędnym kodzie, oznacza to, że kod w aplikacji stracił 

ważność i został wygenerowany nowy. Należy wpisać nowy aktywny kod. 

 

17. Jeśli proces przebiegnie pomyślnie, wybierz koniec, a następnie zapisz. 



 
 

Od teraz podczas logowania do swojej poczty UMP będziesz wprowadzać nie tylko login i 

hasło, ale także unikatowy kod z aplikacji Microsoft Authenticator. 

 

Logowanie do Poczty UMP z Użyciem 2FA 

 
1. Przejdź do strony logowania poczty na adres poczta.edu.pl. 

 
 

2. Po wprowadzeniu loginu i hasła na ekranie wyświetli się pole do wprowadzenia kodu 

z aplikacji. 



 
 

3. Uruchom aplikację Microsoft Authenticator na swoim telefonie. Aplikacja może cię 

poprosić o wprowadzenie kodu, który używasz do odblokowania ekranu. 

4.  

 
5. Kliknij nazwę Zimbra. Następnie wyświetli się sześciocyfrowy kod. 

6.  

 
 



7. Wróć do strony logowania poczty i wpisz jednorazowy kod z aplikacji. 

 
 

8. Następnie wybierz zweryfikuj. 

 


